

宁波日报

NINGBO DAILY

中共宁波市委机关报

国内统一刊号：
CN33-0003
新闻热线：
87000000

2014年9月 星期四
25 农历甲午年九月初二
十五 寒露

天气：多云；偏北风3级；
26℃-20℃；昨日市区空气质量：良

今日16版

总第14285期

中国宁波网：www.cnnb.com.cn
宁波日报网：www.nbrb.com.cn

习近平出席纪念孔子诞辰2565周年 研讨会发表重要讲话 从延续民族文化血脉中开拓前进 推进各种文明交流交融互学互鉴

新华社北京9月24日电（记者钱彤）国家主席习近平24日在人民大会堂出席纪念孔子诞辰2565周年国际学术研讨会暨国际儒学联合会第五届会员大会开幕会并发表重要讲话。他强调，不忘历史才能开辟未来，善于继承才能善于创新。只有坚持从历史走向未来，从延续民族文化血脉中开拓前进，我们才能做好今天的事业。推进人类各种文明交流交融、互学互鉴，是让世界变得更加美丽、各国

人民生活得更加美好的必由之路。

习近平在讲话中指出，这次会议以“儒学：世界和平与发展”为主题，体现了关注世界前途、人类命运的人文情怀，是一个很有现实意义的题目。世界各国人民都希望生活在祥和的氛围之中，期盼战争、暴力远离人类。世界各国人民也都希望生活在安泰的环境之中，期盼饥饿、贫困远离人类。然而，现实世界并不像人们希望的那么美好，

连绵战火、极度贫困依然在威胁着众多人们的生命和生存，特别是许多妇女儿童依然在战争和贫困的阴影下苦苦挣扎。国际社会应该携手努力，一起来维护世界和平、促进共同发展。只有这样，和平才有希望，发展才有希望。

习近平强调，维护世界和平，促进共同发展，需要多管齐下、多方共济，其中很重要的一个方面就是要从思想上确立和平发展的理念。【下转第7版】

市委举行庆祝人民政协成立65周年暨全市政协工作会议 在新的历史起点上推动宁波政协事业新发展 刘奇卢子跃唐一军分别讲话

本报讯（记者龚哲明 吴向正）昨日，市委举行庆祝人民政协成立65周年暨全市政协工作会议。会议强调，要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，深刻认识人民政协在中国特色社会主义事业中的重要地位，努力在新的历史起点上推动宁波政协事业新发展。省委常委、市委书记刘奇，市委副书记、市长卢子跃，市政协主席唐一军分别讲话。

刘奇指出，适应新常态、创造新优势、成就新事业，关键是发挥市委的领导核心作用，团结一切积极力量，调动一切积极因素，激发一切创造活力。人民政协是党和政府联系群众、团结各界的重要桥梁和纽带，是凝聚各方力量的重要实现形式。全市各级党委和政协组织要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，深刻认识新形势下政协工作是坚定走中国特色社会主义民主政治发展道路的内在要求，推进国家治理体系和治理能力现代化的题中之义、服务改革发展大局的客观需要、惠民生促和谐的重要途径，切实增强做好政协工作的政治责任感和使命感。要发挥协商民主的独特优势，更好地推动党委政府重大决策落到实处。要发挥建言资政的独特优势，更

好地为党委政府工作提供智力支持。要发挥好团结面广的独特优势，更好地为党委政府工作提供智力支持。要发挥好为民代言的独特优势，更好地协助党委政府做好群众工作。

刘奇强调，各级党委要按照总揽全局、协调各方的原则，全力支持政协依照章程独立负责、协调一致地履行职能。要把政协工作纳入党委工作全局，构建党委重视、政府支持、政协主动、各方配合的工作格局。要主动为政协开展工作创造良好条件，不断提高政协履职能力。要发挥政协党组的领导核心作用，引导参加政协的各党派团体和各界人士筑牢共同的思想基础。

卢子跃指出，各级政府及其相关部门要牢固树立“支持政协工作就是支持政府工作、支持政协参政议政就是支持政府施政”的理念，注重加强民主协商、联系群众、提案办理，积极支持政协更好地履行职能，努力促进政府决策的科学化、民主化和法治化。要坚持真心、虚心、诚心“三心合一”，更加自觉地接受政协民主监督，切实加快治理体系和治理能力的现代化进程。要发挥好人民政协“晴雨表”、“助推器”、“减压阀”作用，团结好各方面力量，

汇好全社会智慧，为宁波改革发展凝聚起强大的正能量。要建立完善政情通报、意见采纳、履职考核、决策咨询、工作保障、督促落实机制，全力支持政协工作，不断提升政协工作实效。

唐一军指出，全市各级政协组织要更加自觉地坚持党的领导，坚决贯彻党委决策，充分发挥党组作用，确保政协工作正确方向。要更加主动地围绕中心工作，为深化改革聚合力，为科学发展献良策。要更加有力地推进协商民主，把握民主性、体现包容性、注重规范性、突出多样性、强化实效性，发展社会主义民主政治。要更加积极地推进改革创新，强化履职能力现代化建设，提高政治把握能力、群众工作能力、调查研究能力、合作共事能力。要更加有效地搞好团结联谊，唱响好声音，汇聚正能量，提振精气神，凝聚共筑中国梦的强大合力。要更加扎实地加强自身建设，强化委员队伍和机关干部队伍建设，提高工作科学化水平。

会议分组学习了习近平总书记庆祝中国人民政治协商会议成立65周年大会上的重要讲话精神。5个县（市）区委书记和市政府办公厅负责人作了大会交流发言。

吉炳轩在宁波执法检查时指出 坚持依法兴旅依法治游

本报讯（记者周骥）全国人大常委会副委员长吉炳轩近日率领全国人大常委会旅游法执法检查组在宁波执法检查时强调，要通过执法检查督促旅游法得到有效实施，始终坚持依法兴旅、依法治游，运用法律手段来推动旅游业持续快速健康发展。全国人大财政经济委员会副主任委员邵宁主持宁波工作汇报会，并代表检查组向我省反馈全省检查意见。省市领导刘奇、冯明、卢子跃、王勇等分别陪同检查或汇报有关工作。

旅游法颁布实施一年来，我市按照国家和省里的要求，结合宁波实际，积极开展学习宣传，推进行业规范建设，加强市场监督管理，促进旅游法在全市的贯彻实施，有力推动了旅游市场平稳健康发展，加快了旅游经济的转型升级。

9月21日至22日，吉炳轩及执法检查组听取了卢子跃关于宁波市贯彻实施旅游法、推进旅游业发展的情况汇报，召开座谈会听取旅行社、导游、景区、住宿餐饮、购物、旅游客运、网络旅游等相关经营者或从业人员意见建议。检查组还采取明察暗访的形式，深入有关县（市）区和旅游景区，实地了解景区经营、旅游法宣传执行等情况。

吉炳轩对浙江、宁波全面抓好旅游法治贯彻落实、大力推动旅游业加快发展给予肯定。他强调，旅游法是本届人大常委会通过的第一部法律，也是我国旅游业史上的第一部法律。各地要把执法检查作为推动工作的契机，加大旅游法治宣传力度，推动法律落实工作不断走向深入；进一步听取各方面意见，研究制定完善旅游法配套制度。

市委办市府办发出通知 风清气正过国庆 平安祥和度佳节

本报讯（记者易鹤）昨天，市委办公厅、市政府办公厅联合发出通知，要求各级各部门行动起来，通过多种举措，确保全市人民在喜庆的氛围中度过一个风清气正、欢乐祥和的国庆佳节。

通知要求，各地各部门要坚持面向基层面向群众开展节日庆祝活动。9月30日烈士纪念日当天，各地将举行公祭烈士活动。国庆活动要厉行节约，不层层举办纪念大会，未经批准一律不得新建扩建纪念设施，严禁借国庆活动名义从事商业性活动、制发贵重纪念品和摊派集资，确保活动既隆重热烈又务实节俭。

通知强调，要厉行作风建设规定，坚决刹住不正之风。各地各部门和各级党员干部要严格执行中央八项规定精神、省委“28条办法”、市委“20条措施”和正风肃纪“十项规定”等要求，严禁用公款送节礼，严禁用公款大吃大喝或安排与公务无关的接待，严禁用公款旅游，严禁违反规定使用公车，严禁用公款参与高消费娱乐和健身活动，严禁大操大办婚丧喜庆事宜，严禁借婚嫁津贴、补贴、奖金和实物，严禁奢侈浪费和其他违规违纪行为。各级党委（党组）要切实承担起党风廉政建设主体责任，把国庆期间贯彻落实中央八项规定精神、防止不正之风反弹回潮，作为第二批群众路线教育实践活动整改落实的重要内容，做到守土有责，守土尽责。各级纪检监察机关要认真履行监督责任，防止各种形式的公款送礼行为，同时加大问责力度，对那些不收钱、不收礼的顶风违纪者，必须严肃处理，指名道姓公开曝光。

通知强调，要加强公共安全监管，确保社会和谐稳定。严厉打击各种违法犯罪活动，切实抓好党政军机关等重要部门、事关国计民生的基础设施、人员密集的公共场所和机场、车站、码头等重点部位以及重要建筑的安全防范工作；严厉打击制售假冒伪劣商品、囤积居奇、哄抬物价等行为；加强对重点行业、领域和企业的安全监管，坚决防止发生重特大安全生产事故；严禁无证驾驶、超载、超限运输，严禁无证驾驶机动车、疲劳驾驶和酒后驾驶，严禁非法载客、严禁旅客携带易燃、易爆、剧毒等危险品进站、上车（船、飞机）；做好旅游预警信息发布。

2014年海智计划 联席会议在甬开幕 张勤余红艺出席

本报讯（记者易鹤 通讯员王国英）昨天，中国科协2014年海外智力为国服务计划联席会议在宁波开幕。中国科协副主席、党组副书记张勤，中国科协常委赵志贤院士，宁波市委副书记余红艺出席开幕式。

张勤回顾了海智计划实施10年取得的成就。他说，此次海智计划活动的目的是让广大海外人才进一步了解和地方的政策，寻找回国创业机会，并为他们与国内机构实现对接提供平台。希望参会的海外专家、学者和与会的国内代表加强交流，为宁波、为浙江、为祖国加快科技创新，转变经济发展方式作出贡献。

余红艺表示，此次会议在宁波召开，有利于引导海外科技创新资源支持宁波经济社会发展。宁波十分重视和珍惜中国科协及海智计划提供的发展机遇，将全面加强海外科技团体的交流沟通，为海外高层次人才回国创新创业提供全方位的优质服务，努力营造良好的工作条件和政策环境。

会议期间，来自16个国家43个海外技术社团的53位科技专家，将与我市企业、政府部门及科技工作者围绕转型升级，广泛开展项目洽谈、专题论坛、决策咨询、人才引进等活动。

今日推荐

新高考，高中学校
面临四大挑战

“十一”黄金周宁波
旅游奉上主题套餐

美称打击“伊斯兰国”
或需数年

浦江中考加分新规
“绑架”了谁？

梧桐卡、流程图，一卡一图水土服
镇海以“妈妈式服务”引才留才

市政协举行党组(扩大)会议 学习习总书记在人民政协成立65周年大会重要讲话精神 唐一军主持并讲话

本报讯（记者吴向正）昨天，市政协举行党组（扩大）会议，专题学习习近平总书记在庆祝人民政协成立65周年大会上的重要讲话精神。会议要求全市各级政协组织、政协各参加单位和广大政协委员认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，全面落实省委部署，扎实做好新时期政协工作，不断推进人民政协事业创新发展。

市政协主席唐一军主持会议并讲话，副主席陈炳水、徐明夫、蒋剑巍、范谊、崔秀玲、李太武和秘书长黄士力，

各县（市）区政协主席等参加会议。

唐一军指出，习近平总书记在庆祝人民政协成立65周年大会上的重要讲话，全面回顾了人民政协的光辉历程，系统总结了65年来人民政协工作的宝贵经验，明确提出了进一步做好人民政协工作的任务要求，深刻阐述了社会主义协商民主的重大战略思想，具有很强的理论性、指导性和针对性，是指引新时期政协工作的纲领性文件。我们要认真学习、深刻领会、全面贯彻讲话精神，从推进国家治理体系和治理能力现代化的高度，深刻理解做好政协工作的重大

意义，正确把握政协的性质和定位，着力推进履职能力现代化，把人民政协事业不断推向前进。

唐一军强调，全市各级政协组织、政协各参加单位、政协委员和政协工作者，要把学习贯彻习总书记这一重要讲话精神作为当前和今后一个时期首要任务，紧密结合各自工作实际，着力把握讲话的科学内涵，准确领会讲话的精神实质，切实用讲话精神统一思想、明确性质定位、指导工作实际，不断推进人民政协事业创新发展，为我市改革开放和现代化建设作出新的更大的贡献。



新生第一课 走近流水线

昨天下午，浙江纺织服装职业技术学院雅戈尔商学院的472名大一新生来到雅戈尔集团股份有限公司，参观制衣过程，感受工作氛围，了解本专业所需求的人才类型和就业前景。（王国海 严龙 摄）

商务楼宇集聚特色产业 新业态激发创业活力 集聚效应点亮 南部商务区楼宇经济

本报讯（记者余方觉 张伟方 通讯员马燕）在全省商务楼宇体量最大、密度最高的宁波南部商务区，中基大厦是一幢特殊的“一幢”：楼内71家人驻企业中，有43家直接从事外贸经营，其余企业的经营范围也大多与外贸沾边，是一幢名副其实的“外贸楼”。

“我们企业有‘专做外贸’的品牌效应，成为许多外贸企业进驻南部商务区的的首选。”中基集团副总经理余耀国说，中基大厦从投用到住满仅用一年时间，如今已是南部商务区外贸产业集聚的重要载体。

南部商务区开园三年半，特色产业楼宇和新业态不断涌现。盈升大厦七成以上的人驻企业投身医疗器械领域，迪趣大厦已初步成为动漫设计创意大厦，而杉杉商务大厦等3幢商务楼宇则跻身“亿元楼”。目前，商务区一期的31幢商务楼宇进驻了2000余家企业，每天有2万多名白领进进出出，平均入驻率超过82%。这一楼宇集群每个月能贡献1亿多元税收，成为鄞州区稳定的经济增长点。

特色产业楼宇经济让中小企业搭上了快速发展的顺风车。宁波中基纺织进出口公司是一家独立的小型外贸公

司，在搬入中基大厦后，借助中基集团提供的外贸渠道开展业务，去年进出口营业收入取得突破，达2700万美元。而同一幢楼内的“中基国际”物流公司，则与多家入驻的外贸企业签订协议，提供物流服务，实现互惠互利。

产业集聚营造出南部商务区良好的商业氛围，良好的商业氛围又孵化出一批新兴产业金凤凰，形成良性循环。由共青团中央批准成立的高科技公司“中青华云”就是其中之一。公司董事长助理孔北飞告诉记者，企业3年前搬入南部商务区，如今已快速成长为全国最大的网络舆情公共服务平台之一，也成为“大数据分析”这一新业态的代表。

集聚效应的优势，令广告创意产业这一新业态在南部商务区快速崛起。去年5月，以商务区为基础的宁波广告产业园区正式获批“国家广告产业中央财政支持试点园区”。目前，整个园区的广告及其关联企业已有260余家，今年上半年新落户企业就达37家。